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Telephone 5122, Gerrard. No. 7913.

.65, OXFORD

(Opposite Rathbone Placel

10, SOHO SQUARE, W.

H Qatalogue of a Tmportation of
ANTIQUE & DECORATIVE
FurNIiTURE ¢ CHIN4G,

Comprising Marqueterie Wardrobes, China Cabinets, Buffets, Escritoires, Bureaus, Secretaire
Bookeases, Card and Side Tables, Commodes, Chests of Drawers, Bedsteads, Chairs, &c.

VERY FINE OLD FRENCH MARQUETERIE COMMODE
FINELY CARVED CHIPPENDALE UWIARDROBE,

Chippendale Bureaus, Bookcases, Bulfets, Sets of Chairs, &c.,

FINE HALL CLOCK IN AN OLD QUEEN ANNE MARQUETERIE CASE,

Queen Anne Bureaus, Commodes, Tables, Chairs, and a Gentleman’s Lacquered Wardrobe, &c.,

MAHOGANY EMPIRE ESCRITOIRES, COMMODES, CHAIRS, &c.,

Satinwood China Cabinets, Cupboards, Tea Tables, &ec.,

FOUR VERY FINE LOUINS XV, CARVED AND GILT MIRRORNS,

With Grisaille Painting on Top, Ditto Corner Settee with Mirror over, and a Console Table,

GARVED OAK GABINETS, WARDROBES, GOMMODES, TABLES,
SHUTTERS, WINDOW CASEMENTS WITH STEEL MOUNTS,

Doors, Stair Rails, Chairs, &c.,
BLUE & COLORBRED OBIBNTAEL CHIRE,
Wedgwood, Leeds, Lowestoft, Old English, Worcester, French China, Delft Ware,
quantity of Cut Glass, &c.,

PAN OLD ENGLISH DINNER SERVICE, about 115 pieces,

Ormolu Clocks with Bronze Group and Candelabra to match, Sheffield Plate, Pier Glasses

in Gilt Frames, large quantity of Brass Work, about 2o lots of Armour, Pictures on Glass,

Old Pewter, Altar Candlesticks, 500 Dutch Tiles, Lead Figures, and other Garden
Ornaments, Nic-nacs, &c. :
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W. & F. 0. BONHAM & SONS
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Will Sell by Auction at their Spacious (Galleries as above,

On WEDNESDAY, OCTOBER 25th, 1905,

At TWELVE o’clock precisely,
By Order of Mr. ANDRIES DAVIDS, W.Z., of Rotterdam.

On View Monpay AND Tukspay, OcroBer 23rd and z4th. Catalogues sent (Post Free) an.f_.l.
at the Auctioneers’ Offices, 65, OXFORD STREET & 10, SOHO SQUARE. W,
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{CTICE. —Clients wishing to make enquiries of the
Firm, are respectfully requested to APPLY DIRECT
TO THE OFFICE, and NOT to unauthorized persons

who may solicit them on entering their premises.

CONDITIONS OF SALE.

¥mew.—That the highest bidder shall be the purchaser ; and if any dispute
shall arise between two or more bidders, the lot or lots, shall, at the
discretion of the Auctioneer, be put up again ; the Auctioneer’s decision
to he final,

+00ND.—No person to advance less than one shilling in the pound at each

bhidding.

t atnD,—The purohasers to give in their names and places of abode, and pay
down: 25 PER CENT., if required, in part payment of the purchase-money ;
such deposit to be applicable to all or any of the lots purchased.

JounTH,—In the case of lots upon which there is a reserve, the Auctioneer
shall have the right to bid on behalf of the Seller.

¥

“teri.—The lots to be paid for and taken away, whether genuine and

suthentic or not, with all faults and errovs of every deseription, at the

Buyer's expense, within one day after the sale, the Auctioneers not being
responsible for the correct description, genuineness or authenticity of, or
any fault or defect in any lot, and making no warranty or guarantee

whatever,

IXTH. —w pon failure of complymng with the above conditions, the moncy
caposited in part payment siall be forfeited.  All lots uncleared within
ens time aforesaidh ehall be re-sold by publie or private sale. and the
leficiency (if any) attending such re-sale shall be made gond v the
u.fanlter at this sale.

v, —W. & F. C. Boxnay & Soxs while taking every reasonable care te
w ret the rvespective lots after they are sold, do not hold themselves
5 A wable for any livs or t]111]l;1;;x: that may arise T oy such lots after
'z wtd of the ham wer the purchaser takmg all risks.



NOTICES.

ALL COODS SENT TO THESE ROOMS ARE CONSIDERED BY THE
AUCTIONEERS AS SENT FOR UNRESERVED SALE, AND UNLESS WRITTEN
INSTRUCTIONS TO THE CONTRARY ARE LEFT IN THE OFFICE BEFORE

THE SALE COMMENCES SUCH PROPERTY WILL BE ABSOLUTELY SOLD
WITHOUT ARY RESERVE,

NO VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANY CASE BE ATTENDED TO.
AFTER ANY LOT OR LOTS HAVE BEEN OFFERED FOR SALE ONCE AND
NOT SOLD, THE AUCTIONEEES REQUIRE THEM TO BE REMOVED, AND
SHOULD ARY SUCH LOTS BE LEFT IN THEIR POSSESSION AFTER THE
DAY OF SALE THEY WILL NOT IN ANY CASE BE ANSWERABLE FOR ANY
DAMAGE, LOSS, OR DETERIOEATION, IN ANY SHAPE WHATEVER, AKD A
CHARGE OF TWO SHILLINGS AND SIXPENCE FOR WAREHOUSE ROOM
WILL BE MADE PER WEEE FOR EVERY LOT 50 REMAINING, THE AUC-
TIONEERS RESERVING TO THEMSELVES THE RIGHT OF SELLING ALL OR
ANY SUCH UNCLEARED LOTS AT THEIR CONVENIENCE, WITHOUT REGARD
TO ANY INSTRUCTIONS THEY MAY HAVE PREVIOUSLY RECEIVED, WRIT-
TEN OB OTHERWISE.

All persons requiring payment or settlement of
accounts for Goods soid, are respectfully requested
to attend at the Offices either on Saturday, between
the hours of 12 and 3 o’clock, or on Monday between
12 and 6 o’clock.

SPECIAL NOTICE.--THE AUCTIONEERS DO NOT HOLD THEMSELVES
LIABLE TO PAY FOR ANY LOT OR LOTS KNOCEED DOWN UNTIL THEY
HAVE RECEIVED THE MONEY FOR SAME.

All Goods left UNCLEARED after this Sale will be
RESOLD the following week.

A CATALOGUE
On WEDNESDAY, OCTOBER 2zs5th, 1905,
At TWELVE o'clock precisely.

LOT.
1 Sixteen colored plates, ditto vase, and 2 mugs
2 Sixteen pieces of old earthenware ornaments
3 Twelve Venetian and gilt bottles and stoppers
4 A copper kettle on stand, pewter tea pot, ditto sugar basin,
and a ditto wine cooler
5 Six pieces of old copper lustre tea ware
6 A gres de Flandre jug and cover, 2 old English ditto, ink-

stand, colored Oriental china bowl, and a ditto box with
cover
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Mahogany drawer, and 2 ditto tea trays

Thirty blue Oriental china cups and saucers

A brass salad pail, ditto oil can, 2 fish strainers, ditto
kettle, and a shovel

Eleven old Wedgwood dinner plates, and 6 French china
ditto

Two copper and brass oval pots and covers

Three mahogany tea caddies, spoon box, and 2 lacquered
work boxes

Six pieces of old copper lustre tea ware

Nineteen green wine glasses

Two liqueur cases, fitted with 4 bottles and 1 glass each

Twelve Venetian gilt bottles

A large brass jardinier

Five sets of steel fire implements on 4 stands

Three old brass bed-warming pans

Thirty Oriental china cups and saucers

A plated tea pot on stand, ditto coffee pot, and a ditto
sardine box with cover

Four cut glass butter boats and covers and 2 stands, ditto
decanter, and 2 pickle jars and stoppers

A laige brass kettle, and a ditto coffee urn

A brass ash pan, and a set of ditto fire implements

A Queen Anne lacquered wine cooler, ditto tray, ditto
kettle on stand, ditto coffee pot, and 2 chestnut vases
and covers

Two brass bound oak pails with ditto yoke

A bronze inkstand, ditto bell, ditto group, 2 candlesticks,
and a dish

A copper and brass coal pot and cover

A large brass milk can, and a smaller ditto
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A Chippendale brass bound wine cooler

A nest of 6 cut and gilt tumblers _

An oak box with brass mounts, and a brass milk jug and
cover

Two Chippendale wine coolers with brass liners

A small mahogany and marqueterie round table

A black and gilt picture on glass—Battle Scene in black
frame, 2 oil paintings, carved and gilt panel, and 3
engravings

A steel and brass fire grate with open-work gallery, and an
ash pan

An oak coffer with panels in fronts

A Chippenlale bedside table

Ditto table, fitted with a dra~ver

A chest of 4 drawers with ormolu mounts
An Empire mahogany console table

An ebonized arm chair, covered 1n red velvet

Mahogany and marqueterie arm chair, and 2 ditto chairs,
covered in black plush .

A corner cupboard, enclosed by 4 doors and drawers in
centre

A Queen Anne card table, fitted with a drawer and ormolu

mounts

Ditto bed chair

Set of 4 coffee tables

Mahogany and marqueterie UPRIGHT CHEST or 6
DDAWERS with ormolu mounts

A large Chippendale open-work screen

A large brass milk can

A 3-tier revolving walnut bookstand

A French china dessert service, 40 pieces, covers included
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An embossed brass candlestick, pair of ditto bellows, paper
box, and 2 soap boxes

Twenty cut champagne glasses

Two Leeds ware baskets on stands, ditto dish, cruet stand,
fitted with 3 bottles, and a ditto inkstand

Mahogany liqueur case, fitted with 6 bottles

A corper and brass coal scuttle and scoop

A French china tea service, 25 pieces, covers included

Two cut glass jugs, ditto decanter with stopper, and 3
small bottles and stoppers

An old English cut candelabra, and a Venetian ditto

A plated cake basket

Seven blue Oriental china plates

Six pieces of old copper lustre tea ware

Two Chippendale brass bound tubs

A large lacquered tea box, fitted with pewter tea caddy

A lady’s mahogany and marqueterie work table, fitted with
a drawer

A hall clock in Vernis Martin lacquered case, painted in
figure subjects

Mahogany and marqueterie upright CHEST OF 6 DRAWERS
with columns in front and ormolu mounts

Ditto corner china cabinet, enclesed by panel door under,
and glass door over

Ditto, the companion

A Chippendale 3-tier dumb waiter

A SATINWOOD AND INLAID BUREAU with fall-down flap,
enclosed by 2 doors under, small drawers, etc. inside

Mahogany and marqueterie card table

A small ebony and inlaid with ivory writing desk

A fire screen supported by 2 figures, painted in antique
costumes
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Large embossed copper and brass jardinier with lion head
handles, on claw feet

Empire mahogany cabinet, enclosed by 2 plate glass panel
doors over, 2 doors under, and drawer in centre

A Hindeloopen painted cabinet, on 2 loose stands

Ditto 2-flap table
Walnut and marqueterie hanging china cabinet

An Empire upright CHEST OF 6 DRAWERS with ormolu
mounts

A Chippendale open-work screen

Mahogany and marqueterie office chair

Ditto half-circle card table

Pair of chairmen’s MAHOGANY CHAIRS, covered in
green cloth, from the collection of the Right Honorable
Sir John Birst, The Wantsenbaas of Leider

An old English tea service, 17 pieces, covers included

Two cut glass vases and covers, and a ditto fruit stand

Three Sheffield plated table candlesticks

Four engraved brass jardiniers

Pair of painted sabots, and a pair of ditto bellows

A French china vase and cover, 4 ditto cups and saucers,
figure of a dog, and a Ludwiz coffee pot and cover

Large blue and white Delft ware dish, and a smaller ditto

Twenty-eight French china plates, and 2 cake stands

Twenty cut champagne glasses

Six cut glass decanters with stoppers

A copper and brass mounted ash pan, on claw feet

A liqueur case, fitted with 6 bottles and 2 glasses

A blue Oriental china tea caddy, box and cover, 2
spittoons, salt cellar, and a creamer

A Sheffield plated egg boiler, 6 ditto bottle stands, and a
cruet stand
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A Lowestoft mug, blue and white coffee pot, and a ditto
vase

Five silver chatelaines

An embossed brass helmet shape coal scuttle

Two Vernis Martin whist boxes, fitted with mother-o'-
pearl and ivory counters

A large engraved brass milk jug and cover

A Chippendale chest of 4 drawers with ormolu mcounts

A CHIPPENDALE BUREAU with fall-down flap,
4 drawers under, small drawers, &c. inside, ormolu
mounts

A Queen Anne lacquered table on pillar stand with claw

feet
An old carved oak ELIZABETHAN CABINET,

enclosed by 2 panel doors, shelves inside, carved
cornice, and dated 1676

A very large Empire mirror in gilt frame

MAHOGANY anp MARQUETERIE ESCRITGIRE,
enclosed by tall-down flap, 2 doors under, drawer over
small drawers, &c. inside and ormolu mounts

Ditto 2-tier service table

A Chippendzle night commode, fitted with a drawer

A Queen Anne hanging china cabinet

An Empire mahogany chest of 4 drawers with ormolu
mounts

Four curious carved oak chairs with carved backs

An Empire console table

A Chippendale wine cooler wich brass liner and ormolu
mounts

Ditto bedside table, fitted with a drawer

A carved oak coffer, panels in fronts
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Three blue and white Delft tobacco jars with 1 brass cover

Mahogany and inlaid liqueur case, fitted with 6 bottles and
a glass

A fine Empire mahogany bureau with bookcase over,
cylinder fall, fitted with small drawers inside, 3 long
drawers under, 2 panel doors over, openwork brass
gallery on top with ormolu mounts

A diamond [cut glass sugar vase, ditto tea box and cover,
scent bottle with stopper, and a ditto creamer

An embossed brass candlestick, ditto pail, soap box, paper
box, and a pair of bellows

Six Lowestoft plates

Two plated candlesticks, and 2 telescope ditto

Three pieces of old Adams marble ornaments

A Wedgwood miniature service, 38 pieces, covers included

A plated cake basket

A bronze and gilt mantel-piece clock, supported by a group
of Stag and Hounds

Two blue and white Delft vases and 3 ditto beakers

Two colored Oriental china shaving dishes

A large cut glass jug, and a smaller ditto

An embossed brass jardinier

Pair of very fine steel open-work and engraved fenders

Six embossed brass and gilt altar candlesticks

A large Chippendale brass bound tub

Set of 5 Lowestoft vases and covers with armorial subjects

A Sheraton and inlaid oval tray top tea table

A satinwood and inlaid CHINA CABINET, enclosed by
a glass door

A Chippendale wine cooler with brass liner

A silver lustre ware tea pot and cover, sugar basin and
cover, and a milk jug
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A cut' glass tray, and 14 cut wine glasses
A Sheffield plated coffee pot

A cut glass tray and 8 ditto glasses

Two plated holy water jugs on 1 tray

Five colored Oriental china bowls with long Eliza figure
subjects

An upright EMPIRE MAHOGANY CHEST F 6 DRAWERS
with columns in front and ormolu m ants

A Chippendale bedside table

MAHOGANY ANnD MARQUETERIE ESCRITOIRE
with fall-down flap, 2 doors under, drawer over, small
drawers inside and ormolu mounts

A child’s ditto chair, covered in black pl sh

An old Dutch hanging clock in mahogany case, in going
order

A fire screen, supported by 2 figures, painted in antique

costumes

curious carved OAK ELIZABETHAN CABINET,

enclosed by 2 carved panel doors, z drawers over,

shelves inside and columns in front

Ditto miniature oak coffer

Mahogany and marqueterie PEDESTAL WRITING
TABLE, fitted with drawers under, drawers over,
revolving writing slab and ormolu mounts

Satinwood and inlaid round table with stretcher below

:.-:.__

A pier glass in gilt and carved frame

An OAK CHINA CABINET, enclosed by 2 panel doors
under, glazed door over and shelves inside

A Chippendale arm chair with openwork carved back

A very fine EMPIRE CHEST OF 4 DRAWERS with fine
ormolu mounts. brass feet, columns in front
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Ditto half-circle side table, inlaid with buhl, fitted with 2
doors
Pair of Chippendale tripod stands on claw feet

A very fine QUEEN ANNE BUREAU with fall-down
flap, 4 drawers under, small drawers, &c. inside and
ormolu mounts

A very large MAHOGANY AND MARQUETERIE
DINING TABLE, on pillar stand

A very fine Chippendale openwork wine cooler with zinc
liner

Mahogany and marqueterie card table

Pair of very fine ormolu candelabra, supported by cupids
for 8 lights each

Large hand painted bottle

Six finely decorated Lowestoft plates

A diamond cut glass basket, sugar vase, and a milk jug

A very fine famille verte vase, painted in panels of flowers
Two colored enamelled Oriental china dishes

Fcur very fine diamond cut glass decanters and stoppers

A blue and white Nankin china bowl, and 2 ditto vaseg
and covers

A very large Sheffield plated tray

Ditto open-work cake basket

Four very large old pewter altar candlesticks, signed
E’tain Angleterre

Six smaller ditto

An embossed brass jardinier

Two Chippendale brass bound trays

A Staffordshire tea caddy and stopper, ditto mug, and a
ditto figure with pipe

Pair of diamond cut glass fruit stands
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Four blue and white Delft ware dishes
A very large Lowestoft dish, and a smaller ditto

A very fine Staffordshire tea service with fine decorations,
18 pieces, covers included

Three blue and white Delft ware tobacca jars and covers

A very fine old English DINNER SERVICE, censisting
of a soup tureen and cover, 25 large round dishes, 10
oblong dishes, salad bowl, dish, 7 sauce tureens and
covers, sauce boat, 7 small oblong dishes, 44 dinner
plates, and 13 soup plates

A WALNUT aAnNp MARQUETERIE WARDROBE,
enclosed by 2 panel doors over, 4 drawers under, shelves
inside and ormolu mounts

Four Chippendale chairs with openwork backs, upholstered
in green plush

A carved oak Gothic coffer with carved panels in front

A CHIPPENDALE UPRIGHT ESCRITOIRE with
fall down flap, 2 doors under, drawer over, smail drawers
&c., inside and ormolu mounts

A cabinet, inlaid with mother-o’-pearl, fitted with drawers

Very large embossed brass jardinier

Large carved OAK DINING TABLE on ball feet with
extending leaves

A walnut and marqueterie hanging china cabinet

A DITTO FULL SIZE BEDSTEAD

Mahogany French escritoire with fall down flap, small
drawers inside

A Chippendale bureau, fitted with fall down flap, 4 drawers
under, small drawers, &c., inside and ormolu mounts

Ditto set of 4 coffee tables
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A MAHOGANY aAND MARQUETERIE CHINA
CABINET, enclosed by 2 doors over, 2 doors under
and shelves inside

A Chippendale half-circle side table with tambour front

A very fine SATINWOOD anD INLAID CUPBOARD,
enclosed by 2 doors under, drawer over with enamelled
mounts

An old carved oak plate rack with brass hooks

A gentleman’s very fine QUEEN ANNE LACQUERED
WARDROBE, enclosed by 2 panel doors over, 4
drawers under, writing slab in centre and shelves inside

Mahogany and marqueterie card table

Pair of VERNIS MARTIN LACQUERED ARM CHAIRS,
upholstered in gold leather

Ditto settee to match

An embossed brass and copper ash pan on claw feet

THREE VERY LARGE FINELY DECORATED LOWESTOFT
DISHES

A very fine Sheffield plated cake basket

Two ditto fruit stands

A blue and white Worcester tea pot and cover, sugar basin
and cover, and a milk jug

A very fine diamond cut glass basket

Two pairs of fine square shape diamond cut decanters and
stoppers

Four WHEALDON WARE FIGURES

Five blue and white Nankin vases and 1 cover

A very fine MANTEIL-PIECE CLOCK on marble base,

supported by a bronze group of figures and 2 candelabra
to match, for 6 lights each
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A black Jackfield milk jug, silver lustre mug, Whealdon
ware tea caddy, Staffordshire scent bottle and stopper,
and a Bristol china tea pot and cover

Pair of very fine blue and white Delft ware jars

Fair or antique iron fire dogs with brass knobs

Two pairs of Sheffield plated candlesticks

Three blue and white Nankin sugar bowls and covers

Set of 3 famille rose vases and covers, and 2 beakers (1 a.f.)

Twelve fine diamond cut glass tumblers

Six very fine Lowestoft plates

A brass and copper jardinier

A silver open-work basket

A very fine old LOUIS XVI. COMMODE, inlaid
with panels of flowers of various woods and ormolu

T very nr CITPPRNBALE CHAIRS with open-
work carved backs, covered in leather cloth

An old Elizabethan CARVED OAK WARDROBE,
enclosed by 2 carved panel doors over, 2 panel doors
under and shelves inside

Mahogany and marqueterie card table, fitted with a drawer

A Chippendale mirror

A very fine CHIPPENDALE WARDROBE, enclosed
by 2 carved panel doors over, 4 drawers under, 2 carved
figures on top, shelves inside, ormolu mounts and richly
carved cornice

Mahogany and marqueterie side table with 2 flaps

Satinwood and inlaid oval tea table

A very fine miniature satinwood and inlaid china cabinet,
enclosed by a glazed door and shelves inside
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Mahogany and inlaid with buhl CYLINDER BUREAU,
fitted inside with drawers, &c., 4 drawers under and

ormolu mounts
A Chippendale open-work screen

Mahogany and marqueterie bedside table, enclosed by 2

doors and a drawer over

A handsome HALL CLOCK in old Queen Anne
marqueterie case, finely inlaid with panels of mar-
queterie, in going order '

A Chippendale tray top tea table, fitted with a drawer and

ormolu mounts
Set of 3 blue and white Delft ware vases and covers, and

2 ditto beakers
Seven Lowestoft plates, finely decorated
A miniature set of 3 Lowestoft vascs and covers, and 2

beakers
Two blue Oriental china coffee pots, and 5 small colored

vases and covers
Four diamond cut glass decanters and stoppers

A Sheffield plated cake basket

A small silver lustre tea service with white ﬁowers; 10
nieces, covers included

A blue and white Worcester tea pot and cover, sugar
basin and cover, milk jug, and a dish

A Staffordshire mug, 2 lustre ware ditto, and a colored

Leeds ware milk jug

Twelve small Worcester plates, ditto slop basin, 2 dishes, g
cups, and 10 saucers, decorated with fgreen and panels
of flowers

Eighteen ditto dessert plates, painted in various flowers

Four diamond cut glass decanters with stoppers
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Three blue and white Delft ware vases and covers

A Large Sheffield plated cruet stand, fitted with 3 cut
olass bottles and stoppers

Two diamond cut glass fruit stands,

An Empire mantelpiece clock with figures on top, and 2
candelabra for 4-lights each

Two plated snuffer trays, and a ditto basket with blue glass
liner

Two mahogany and marqueterie footstools on claw feet

An Oriental china bowl mounted with ~rmolu (a.f.), and 2
candelabra for 5 lights each, fitted with china vases

A very fine Louis XV. CARVED aAxnp GILT MIRROR

with Grisaille painting on top, richly carved with
birds, &c., oft 6 by 4ft
A SMALLER DITTO, I12ft by 2ft

DiTTO, the companion

Large DITTO, painted in white and gilt, 13ft by 4ft 6

A richly carved and gilt CONSOLE TABLE, supported
by 4 figures and marble slab over (a.f.)

A very fine Louis XV. CARVED CORNER SETTEE,
upholstered in green silk, carved frame looking glass on
top, and 2 old ormolu lights tor 3 lights each

A GARDEN FOUNTAIN supported by figure of a Boy

Ditto of a Girl

A smaller ditto of Mercuries

Two small figures of a gateway

A very fine EBONY AND CARVED SCREEN, fitted with 19
painted glass panels

Pair of very fine Louis XV. CARVED OAK DOORS

Pair of DITTO

Pair of ditto with old lead ornaments
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Pair of old WINDOW CASEMENTS with 4 revolving
doors, and fine steel mounts

Ten oak shutters

Nine ditto

Louis XIV. carved oak stair rails, 23 pieces

Three pieces of carved oak ornaments

Pair of brass fire dogs

Four old pewter altar candlesticks, English marked

Six smaller ditto

Four ditto

An embossed brass jardinier with lion head handles on
claw feet

A helmet shape brass coal scuttle and scoop

Pair of very large Oriental china flower pots with zinc
liners

Two cut glass jugs

A French china tea service, 30 pieces, covers included

A large hand painted bottle

Four large blue and white Oriental china dishes

Twenty-six old English cups and saucers

Pair of small cut glass vases and covers,” 2 small riemntms
and stoppers, and a ditto basket

A Dresden china tea set, painted with portraits, 31 pieces,
covers included

Large pewter urn with 3 brass taps

Four brass bed warming pans with embossed covers

An embossed copper coat rack

Three large engraved Venetian glasses on spiral stands

An old carved church figure

Large embossed brass lantern

A Queen Anne lacquered set of 4 coffee tables
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MAHOGANY anp MARQUETERIE ESCRITOIRE
fitted with fall down flap, 2 doors under, drawer over,
shelves, &c. inside and ormolu mounts

Two old carved oak English hall arm chairs

A Chippendale wine cooler with brass liner

Mahogany and marqueterie card table, fitted with a drawer

A rosewood settee, covered in colored tapestry

An oak tray top tea table on cabriole legs

Pair of Chippendale tripod stands on carved feet

Mahogany and marqueterie tray top tea table

A Chippendale wine cooler on cabriole legs with brass liner

SiX mahogany and marqueterie chairs, covered in black
plush

A Queen Anne bedside chair

A harewood half-circle card table

A lacquer work box inlaid with pearl

A very fine PICTURE ON GLASS—Monument of
Respect to the Memory of Lord Nelson, in black frame

Two pictures on glass—Age and Avarice, and a Coachman

Two ditto—Iady Dancing, and a Gentleman

An old English embroidered silk picture in gilt frame, and
a picture on glass

A very fine cut glass centre-piece, and 2 ditto vases and
covers

An embossed copper helmet shape coal scuttle
A Chippendale brass bound tub with brass liner

Four Sheffield plated candlesticks

An old Gothic coffer, covered in embossed leather with
steel mounts

A Chippendale brass bound wine cooler with brass liner

An embossed brass and copper coal pot with cover
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359

334
335

336
257
333

339
340
341
342
343
344
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A Sheffield plated toast rack, knife stand, 2 salt cellars, and
a dinner bell on stand

An embossed brass lantern, ditto paper box, fire stand, and
3 candlesticks

An embossed copper jardinier on claw feet

A small ebony cabinet fitted with drawers, an inlaid work
box, lined with silk, and a miniature bureau with book-
case over

A copper helmet shape coal scuttle and scoop
A Chippendale brass bound wine cooler with brass liner

Large gres de Flandre jug

A cut glass dish, ditto sardine box with cover and stand,
and a pair of ditto creamers

Mahogany cabinet, enclosed by 2 plate glass doors over,
panel door under and drawer in centre

A Chippendale screen with rising plate glass panel

Pair of Chippendale card tables with >rmolu mounts

A Louis XVI. carved oak bedside table with folding flap
A side table, fitted with a drawer and ormolu mounts

A Sheraton inlaid tea table, fitted with a drawer

Set of 4 mahogany coffee tables

A Queen Anne wine cooler with brass liner, and an inlaid
ditto

Two mahogany toilet glasses, fitted with a drawer

A large brass milk can, and a smaller ditto

A Chippendale card table

A Louis XVI. mirror in carved gilt frame

Five old carved sleeves

Two Worcester plates with blue and gold decorations, 2
Staffordshire figures, and a pair of French china ditto,
mounted with ormolu
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An embossed brass jardinier

Two cut glass vases, 1 cover, ditto tray, decanter and
stopper, and 8§ glasses

Five pieces of old copper lustre tea ware

Two tea caddies, fitted with cut glass and china bottles,
and a carved model of a lion

Five carved oak brackets

A brass paper box, kettle on stand, oil can, kitchen lamp,
and 2 strainers

Pair ot open-work Chippendale wine coolers with brass
liners

Twenty-five cut champagne glasses

A brass procession lantern, bronze bureau lamp, brass
bound oak pail, and 3 Empire inkstands

Four antique carved oak planes

A copper lustre ware coffee pot and cover, flower pot on
stand, and 4 large cups and saucers

Two copper and brass coal pots with covers

A brass mortar and stamper, 2 brass kettles on stands, oil
lamp, and a paper box

Two brass strainers, match box, 2 open-work galleries, oil
lamp, funnel| jardinier, dish, and 5 small pairs of tongs

Twelve Venetian wine glasses on spiral stands

Twenty-four cut and Venetian wine glasses

Twenty-four blue Oriental china cups and saucers,
Wedgwood milk jug, and a Dresden tea caddy

el

Thirty blue Oriental china cups and saucers

A large open-work jardinier, and 3 small ditto

Twenty-two pieces of miniature brass ware

Twelve French china plates, ditto plateau, 12 cups, 12
saucers, tea pot and cover, and a butter dish
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366 A panopticon, and about 100 engravings of different views

366* Two iron fire dogs, bronze tazze, 2 letter stands, and a

group of stuffed birds
367 Sixteen knives with Sheffield plated handles
368 An old pewter kettle on stand, ditto mug, and a ditto tray
360 An embossed brass lantern

370 A Renaissance carved oak coat rack with tiles

371 A brass milk jug and cover, and a set of brass fire imple-
ments
372 A carved oak plate rack and a ditto spoon rack

372* A tortoiseshell tea tray

373 Six sets of steel fire implements

374 Three old flint lock guns

375 Large double-handle sword with bone handle
376 Five dress swords in cases

377 Five old cavalry swords in cases

378 Four ditto, and 2 fencing foils

279 Six swords

380 Eight different powder horns, leather gun case, and a
haversack

381 Six daggers, and 2 bone tails

382 Six flint lock pistols

383 Five pistols, and 3 daggers

384 Two large flint lock guns

385 Three ditto with bayonets

386 Four ditto with 3 bayonets

387 Four ditto

388 Five cavalry swords

389 Four ditto and 1 other

390 Four dress swords
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Six swords

Ditto lot

A collection of 280 cameos

Seven painted cigarette boxes

Four brass and engraved tobacco boxes, and a ditto snuff
box

Large quantity of gilt and plated buttons

Two tortoiseshell boxes, and 2 pique d'or haitpins, a
mother-o’-pear]l needlecase, and a Battersea enamelled
box

A jewel casket with miniature, snuff box, and a box

Eight fans, various, and 3 miniatures

Large German pipe, china ditto, and 11 other pieces of
nic-nacs

Ten pieces of silk and silver masonic ware

A carriage watch, spectacle case, Battersea enamelled box,
silver cloisonne bugle, &c.

A quantity of coral and other beads, silver bracelet, ditto
medallion, 2 silver mounted scissors, and 2 purse
mounts

Six old English engravings

Nine Hogarth prints, and 8 other prints

160 violet Dutch tiles

170 blue ditto

Ditto lot

FINIS.






At the Rooms, 65, Oxford Street, W.
On THURSDAY, the 26th duy of OCTOBER, 1905,

At ELEVEN Jd'elock precisely,

NModern Household Furniture

AND EFFECTS.

On FRIDAY, the 27th day of OCTUBER, 1905,
At SIX oclock precisely,

Oil Paintings & Water-color Drawings

FRAMES, &e.

il

At the Rooms, 10, Soho Square, W.
On TUESDAY, the 3lst day of OCTOBER, 1905,

At TWELVE o'clock precisely,

Modern Household Furniture
AND EFFECTS.

Advertisements of above will appear prior to Sale in Standard,

Telegraph and Times,

VALUATIONS FUR PROBATE, TRADE AND TRANSFER,
SUKVEYS FOR DILAPIDATIONS,
Compensation Claims arising from Public Bodies,
Railway Companies, or Loecal Boards,

THE DISPOSAL & LETTING HOUSES, LANDS & ESTATES.

BArRNARD & CrANNIS, Printers, 36, Frith Stre.el_,- Sll_ﬁﬁcsbur}r Avenue, W,




